

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Стала логістика та управління ланцюгами постачання» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту

В сучасних умовах господарювання одним із важливих напрямів підтримки європейського соціального простору є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері логістики та управління ланцюгами постачання, які володіють сучасним аналітичним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками щодо прийняття стратегічних рішень, використання сучасних технологій у сфері сталої логістики, впровадження інноваційних підходів для підвищення ефективності управління ланцюгами постачання, здатні вирішувати дослідницькі й управлінські завдання функціонування логістичних систем різного рівня в складних нестабільних та невизначених умовах зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Стала логістика та управління ланцюгами постачання» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти складена послідовно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні), додаткові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища. Важливим програмним результатом є критичне усвідомлення технологічних, ділових та організаційних питань, пов'язаних із створенням та управлінням ланцюгом постачання в контексті сталої логістики.

Рецензована освітньо-професійна програма дозволяє надати майбутнім фахівцям освіту в галузі управління та адміністрування, орієнтовану на

формування та розвиток загальних та професійних компетентностей фахівців з менеджменту, які забезпечують ефективне управління ланцюгами постачання, логістичними системами та процесами на засадах сталого розвитку як на національному так і на міжнародному ринках.

Програма спроектована в межах співпраці з Університетом Західної Шотландії (UWS) в рамках проекту подвійних дипломів за програмою Twinning.

Програма передбачає вивчення дисциплін англійською мовою та синхронізацію із сучасними освітніми компонентами провідних закладів вищої освіти Європи, що відкриває можливості для академічної мобільності.

З урахуванням викладеного освітньо-професійна програма «Стала логістика та управління ланцюгами постачання» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована для впровадження в освітній процес УкрДУЗТ.

Заступник начальника
структурного підрозділу
«Служба організації та
проведення закупівель»
регіональної філії «Південна
залізниця» АТ «Укрзалізниця»



Ошмарін Сергій Андрійович